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Deutsch

Sicherheitshinweise

AIE VORSICHT!

Benutzen Sie das Gerat nicht ohne die
Betriebsanleitung gelesen zu haben.

N\ Beachten Sie die Sicherheitshinweise Ih-
res Hochdruckreinigers.

I\ Der Powerschrubber darf nicht von Kin-
dern benutzt werden.

/N Den Hochdruckstrahl an der Hochdruck-
pistole erst auslésen wenn sich der Power-
schrubber auf der Reinigungsflache befindet.

N\ Vorsicht RuckstoB! Fur sicheren Stand
sorgen und Hochdruckpistole mit Ver-
langerungsrohr gut festhalten.

/\ Es durfen sich keine weiteren Personen
in unmittelbarer Nahe des Reinigungs-
kopfes aufhalten.

/\ Bei Arbeiten am Powerschrubber und
Beendigung des Reinigungsbetriebs den
Hochdruckreiniger ausschalten.

I\ Maximale Wassertemperatur 60°C (be-
achten Sie die Hinweise ihres Hoch-
druckreinigers).

Gerdtebeschreibung

® Powerschrubber mit @ Kratzkante
® Verlangerungsrohr

@ Verlangerungsrohr mit
Uberwurfmutter/Handgriff

w§¢

Der Powerschrubber kann mit allen Kércher
Hochdruckreinigern ab Baujahr 1992, bis zu
einem Druck von 16 Mpa (160 bar /2300 psi),
verwendet werden.

Der Powerschrubber eignet sich ideal zum
Hochdruckreinigen und Schrubben von tber-
wiegend glatten Bodenflachen im Aussen-
bereich (z.B. Holz-, Steinbdden, Klinker, Flie-
sen, Beton), sowie von Bodenflachen mit
Wasserablaufmdglichkeit im Innenbereich
(z.B. Waschkiiche, Garage). Mit der integrier-
ten Kratzkante kénnen auch hartnackige
verschmutzungen enfernt werden.
Verwenden Sie den Powerschrubber aus-
schlieBlich fur den Privathaushalt.
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1. Verlangerungsrohr ® bis zum Anschlag auf
Gewinde des Powerschrubber schrauben.

2. Verlangerungsrohr @ mit Verldngerungs-
rohr ® verbinden.

3. Verlangerungsrohr @ in den Bajonettan-
schluf der Hochdruckpistole driicken, dann
um 90° drehen bis es einrastet.

4. Uberwurfmutterfestaufdie Hochdruckpistole
drehen.

Hinweis: Im drucklosem Zustand lésst sich
das Verldangerungsrohr mit dem Power-
schrubber ausrichten. Bei Hochdruckbetrieb
ist das Verléngerungsrohr fixiert.

Diisenwechsel

Hinweis: Ein Disenwechsel wird notwendig
zur Reinigung oder zum Austausch der Diisen.

1. Klammer entfernen.
2. Duse und Filter herausziehen.
3. Filter reinigen.

4. Duse mit Filter einsetzen.
5. Klammer montieren.




English

Safety Instructions

AT ATTENTION!

Do not use the appliance without having
read the instructions for use.

/\ Please observe the safety instructions of
your high-pressure cleaner.

The Powerscrubber must not be used by
children.

A\ Only trigger the high-pressure jet if the
Powerscrubber is located on the surface
to be cleaned.

N\ Beware of the backstroke! Ensure a stable
position and firmly hold the high-pressure
gun with the extension tube.

There must be no persons in the
immediate vicinity of the cleaning head.

A\ Turn off the high-pressure cleaner during
all works at the Powerscrubber and after
the completion of the cleaning operation.
Maximum water temperature 60°C (please
observe the instructions of your high-
pressure cleaner).

Description of the unit

® Powerscrubber with @ scratch edge
® Extension tube
@ Extension tube with union nut/handle

The Powerscrubber can be used with all
Karcher high-pressure cleaners from the
model year 1992 and later, up to a pressure
of 16 Mpa (160 bar / 2300 psi).

The Powerscrubber is ideally suited for the
high-pressure cleaning and scrubbing of
smooth floor surfaces outside (e.g. wooden
or stone floors, clinker, tiles, concrete) as well
as of floor surfaces with a water discharge
inside (e.g. wash-room, garage). The built-in
scratch edge can be used to remove stubborn
dirt.

Use the Powerscrubber exclusively in your
private household.

Assembly

1. Screw the extension tube ® until the stop
on the thread of the Powerscrubber.

2. Connect the extension tube @ with the
extension tube ®.

3. Pressthe extensiontube @ into the bayonet
connection of the high-pressure gun, then
turn by 90° until it locks into place.

4. Firmlyturnthe unionnutonthe high-pressure
gun.

Note: In the unpressurised state the extension
tube can be aligned to the Powerscrubber. In
the high-pressure mode the extension tube is
fixed.

Removing the nozzles

Note: The nozzles must be removed for
cleaning or for the exchange of the nozzles.

1. Remove the clip.
2. Pull out nozzle and filter.
3. Clean the filter.

4. Insert the nozzle with the filter.
5. Re-insert the clip.




Francais

Consignes de sécurité

AIJ PRUDENCE !

Ne jamais utiliser 'appareil sans avoir lu
les instructions de service.

N\ Observez les consignes de sécurité de
votre nettoyeur haute pression.

Le Powerscrubber ne doit jamais étre
utilisé par des enfants.

Déclencher le jet haute pression
uniquement lorsque le nettoyeur de
surfaces se trouve sur la surface a
nettoyer.

I\ Attention aux saccades ! Assurer une
bonne stabilité et bien tenir le pistolet
haute pression avec rallonge.

I\ Aucune autre personne ne doit se trouver
a proximité de la téte de nettoyage.

A Toujours mettre le Powerscrubber hors
marche pour effectuer des travaux sur le
nettoyeur haute pression.

AN Température d’eau maximale 60 °C
(observer les instructions de votre
nettoyeur haute pression).

Description de I'appareil

® Powerscrubber avec @ racloir
® Rallonge
® Rallonge avec écrou-raccord/poignée

Le Powerscrubber peut étre utilisé avec tous
les nettoyeurs haute pression Karcher a partir
de I'année de fabrication 1992, jusqu’a une
pression de 16 Mpa (160 bar / 2300 psi).

Le Powerscrubber s’approprie a merveille pour
le nettoyage haute pression et le frottement
de surfaces en grande partie lisses a I'extérieur
(par exemple bois, pierres, briques vitrifiées,
carrelages, béton), ainsi que de surfaces a
l'intérieur avec possibilité d’écoulement d’eau
(par exemple dans des buanderies, garages).
Le racloir intégré permet également d’éliminer
des encrassements tenaces.

Powerscrubber est uniguement destiné a
I'utilisation dans les foyers privés.
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1. Visserlarallonge ® afond surle filetage du
Powerscrubber.

2. Relier la rallonge @ a la rallonge ®.

3. Enfoncer la rallonge @ dans le raccord a
baionnette du pistolet haute pression et puis
la tourner de 90° jusqu’'a ce qu’elle s’en-
clenche.

4. Bienfixerl'écrou-raccord surle pistolethaute
pression.

Remarque : A l'état hors pression, la rallonge
peut étre ajusté au Powerscrubber. La
rallonge ne peut plus étre bougée en
fonctionnement haute pression.

Démontage des buses

Remarque : les buses doivent étre
démontées pour les nettoyer ou pour les
remplacer par des nouvelles.

1. Retirer le clip.
2. Sortir la buse et le filtre.
3. Nettoyer le filtre.

4. Mettre en place la buse avec le filtre.
5. Monter le circlip.




Italiano

Norme di sicurezza

A\Ti] ATTENZIONE!

Non impiegare I'apparecchio senza aver
prima letto le istruzioni d’'uso.

/\ Osservare le norme di sicurezza della
Vostra idropulitrice.

/N Powerscrubber non va usato da bambini.

N\ Azionare il getto ad alta pressione solo
quando Powerscrubber si trova sulla
superficie da pulire.

A\ Attenzione contraccolpo! Assicurare la
stabilita dell’apparecchio e tenere bene la
lancia dell’idropulitrice con il tubo
prolunga.

Non vi devono essere altre persone in
diretta vicinanza della testa pulente.

/N Durante i lavori al Powerscrubber e una
volta terminata la pulizia, spegnere
I'idropulitrice.

N\ Massima temperatura dell'acqua 60 °C (si
prega di osservare le istruzioni della
Vostra idropulitrice)

Descrizione dell’apparecchio

® Powerscrubber con @ raschietto
® Tubo prolunga

@ Tubo prolunga con

dado a risvolto/impugnatura

Powerscrubber puo essere usato con tutte le
idropulitrici Karcher a partire dall’anno di
costruzione 1992, con una pressione massima
di 16 Mpa (160 bar / 2300 psi).
Powerscrubber é particolarmente indicato per
pulire a fondo e con alta pressione soprattutto
pavimentazioni lisce in ambienti esterni (p.es.
pavimenti in legno, in pietra, in clinker,
piastrellati o di cemento), nonché pavimenti
con possibilita di scolo dellacqua in ambienti
interni (p.es. lavanderia, garage). ll raschietto
integrato consente di rimuovere anche lo
sporco piu resistente.

Impiegare Powerscrubber esclusivamente per
uso domestico.

1. Awvitare il tubo prolunga ® completamen-
te sulla filettatura del Powerscrubber.

2. Collegare il tubo prolunga @ con il tubo
prolunga ®.

3. Spingere il tubo prolunga @ nell’attacco a
baionetta dellalancia dell’idropulitrice, ruo-
tarlo di 90° fino a farlo innestare.

4. Avvitare saldamente il dado a risvolto sulla
lancia dell’'idropulitrice.

Avviso: nella modalita senza pressione si puo
posizionare il tubo prolunga con il
Powerscrubber. In presenta di alta pressione
il tubo prolunga e bloccato.

Smontaggio degli ugelli

Avviso: lo smontaggio degli ugelli si rende
necessario in caso di pulizia o sostituzione
degli ugelli.

1. Rimuovere la graffa.
2. Estrarre ugello e filtro.
3. Pulire il filtro.

4. Inserire I'ugello con il filtro.
5. Montare la graffa.




Nederlands

Veiligheidsvoorschriften

A\Ti] VOORZICHTIG!

Gebruik het apparaat niet zonder de
gebruiksaanwijzing te hebben gelezen.

N\ Neem de veiligheidsaanwijzingen van uw
hogedrukreiniger in acht.

De Powerscrubber mag niet door kinderen
worden gebruikt.

I\ Schakel de hogedrukstraal pas in, als de
Powerscrubber zich op het te reinigen
oppervlak bevindt.

Let op: terugstoot! Voor veilige positie
zorgen en hogedrukpistool met
verlengbuis goed vasthouden.

Er mogen zich geen andere personen in
de onmiddellijke nabijheid van de
reinigingskop bevinden.

I\ Schakel de hogedrukreiniger uit voor
werkzaamheden aan de Powerscrubber
en om het reinigen te beéindigen.

A\ Maximale watertemperatuur: 60 °C (neem
de aanwijzingen voor de hogedrukreiniger
in acht).

Apparaatbeschrijving

® Powerscrubber met @ kraskant
® Verlengbuis
@ Verlengbuis met wartelmoer/handgreep

De Powerscrubber kan met alle Kércher-
hogedrukreinigers vanaf bouwjaar 1992, tot
een druk van 16 Mpa (160 bar / 2300 psi),
gebruikt worden.

De Powerscrubber is bij uitstek geschikt voor
het hogedrukreinigen en schrobben van
overwegend gladde bodemopperviakken in
het buitenbereik (bijv. houten/stenen
ondergrond, klinkers, tegels, beton), evenals
bodemopperviakken met waterafloopmogelijk-
heid in het binnenbereik (bijv. spoelkeuken,
garage). Met de geintegreerde kraskant
kunnen ook hardnekkige verontreinigingen
verwijderd worden.

Gebruik de Powerscrubber uitsluitend voor het
privé-huishouden.
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1. Verlengbuis ® tot de aanslag op schroef-
draad van de Powerscrubber schroeven.

2. Verlengbuis @ met verlengbuis ® verbin-
den.

3. Verlengbuis @ in de bajonetaansluiting van
hethogedrukpistool drukken,dan 90° draaien
tot de buis vastklikt.

4. Wartelmoer vast op het hogedrukpistool
draaien.

Waarschuwing: In druklose toestand kan de
verlengbuis met de Powerscrubber uitgericht
worden. Bij hogedrukbedrijf is de verlengbuis
gefixeerd.

Sproeikop vervangen

Waarschuwing: Een sproeikop moet
verwijderd worden voor het reinigen of
verwisselen van de sproeikoppen.

1. Klem verwijderen.
2. Sproeikop en filter uittrekken.
3. Filter reinigen.

4. Sproeikop met filter plaatsen.
5. Klem monteren.




Espanol

Indicaciones de seguridad

AT PRECAUCION
No utilice el aparato sin haber leido
previamente el manual de instrucciones.

AN Tenga en cuenta las indicaciones de
seguridad de su limpiadora a alta presion.

I\ ElPowerscrubber no debe ser utilizado por
nifos bajo ninguna circunstancia.

A\ No dispare el chorro a alta presion mientras
el Powerscrubber no se encuentre sobre
la superficie que se desea limpiar.

A jCuidado, rebota! Asegurese de estaren una

posicion estable y sujete con firmeza la
pistola a alta presion y el tubo prolongador.
No debe haber ninguna otra persona
situada en las proximidades inmediatas
del cabezal limpiador.
Cuando se estén realizando trabajos en
el Powerscrubber y una vez concluida la
limpieza, desconecte la limpiadora a alta
presion.

A\ Temperatura maxima del agua 60 °C
(tenga en cuenta las indicaciones de su
limpiadora a alta presion).

Descripcion del aparato

® Powerscrubber con @ borde rascador en
® Tubo prolongador
@ Tubo prolongador con sobretuerca/asa

El Powerscrubber se puede emplear con
todas las limpiadoras a alta presion Kércher
fabricadas a partir del afio 1992, con una
presion de hasta 16 Mpa (160 bar /2300 psi).
El Powerscrubber es ideal para la limpieza a
alta presion y para fregar, principalmente,
suelos lisos exteriores (p. e., suelos de
madera, piedra, clinca, baldosas, hormigon)
asi como, suelos interiores con salida de agua
al exterior (p. e., lavaderos, garajes). Con el
borde rascador integrado se puede eliminar
hasta la suciedad mas persistente.

Utilice este Powerscrubber, exclusivamente,
en el ambito doméstico:

1. Atornille el tubo prolongador ® a la rosca
del Powerscrubber hasta que haga tope.

2. Una el tubo prolongador ® al tubo prolon-
gador ®.

3. Introduzca el tubo prolongador @ por la
conexion tipo bayoneta de la pistola a alta
presion. Después, girelo 90° hasta que quede
encajado.

4. Apriete bien la sobretuerca sobre la pistola
a alta presion.

Nota: En el estado sin presion, el tubo
prolongador se puede alinear con el
Powerscrubber. En el funcionamiento a alta
presion, el tubo prolongador esta fijo.

Desmontaje de las boquillas

Nota: El desmontaje de las boquillas es
necesario para limpiarlas o sustituirlas.

1. Quite la grapa.
2. Extraiga la boquilla y el filtro.
3. Limpie el filtro.

4. Coloque la boquilla con el filtro.
5. Monte la grapa.




Portugués

Avisos de seguranca

AT ATENCAO!

N&o utilize o aparelho sem ler antes o
manual de instrugdes.

/\ Observe os avisos de seguranga da sua
lavadora de alta presséo.

O Powerscrubber ndo deve ser utilizado
por criangas.

I\ Activar o jacto de alta presséo s6 quando
o Powerscrubber encontrar-se por cima
da superficie que deve ser limpa.

A\ Cuidado: forca de recuo! Garantir uma
posicdo segura e segurar bem a pistola
de injecgdo manual e o tubo de extensao.
N&o devem encontrar-se outras pessoas
nas proximidades da cabeza de limpeza.

VAN Depois de terminar as operacdes de
limpeza com o Powerscrubber, desligar a
lavadora de alta presséo.

VAN Temperatura maxima da agua 60 °C
(observe as indicagbes da sua lavadora
de alta presséo).

Descricao do aparelho

® Powerscrubber com @ borda raspadeira
® Tubo de extenséo

@ Tubo de extensdo com

porca de capa/punho

O Powerscrubber pode ser utilizado com
todas as lavadoras de alta presséo da
Karcher, fabricadas depois de 1992, até uma
presséo de 16 Mpa (160 bar / 2300 psi).

O Powerscrubber destina-se especialmente
a lavagem e esfrega de alta pressédo de
pavimentos maioritariamente lisos no exterior
(z.B. solos de madeira e pedra, clinker,
ladrilhos, betédo), assim como para
pavimentos com drenagem de agua no interior
(z.B. lavadouro, garagem). Com a borda
raspadeira integrada também é possivel
eliminar sujidades resistentes.

Utilize o Powerscrubber unicamente para o
uso privado.
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1. Aparafusarotubode extensdao ® completa-
mente na rosca do Powerscrubber.

2. Unir o tubo de extensdo ® com o tubo de
extensdo ®@.

3. Introduzir o tubo de extensdo @ no fecho
de baioneta dapistola de alta pressao e roda-
lo em 90° até engatar.

4. Apertar bem a porca de capa a pistola de
alta pressao.

Aviso: Se o aparelho estiver sem presséo, o
tubo de extensdo pode ser ajustado
Jjuntamente com o Powerscrubber. Durante o
funcionamento de alta presséo o tubo de
extenséo esta fixado.

Substituir os bocais

Aviso: E necessario substituir os bocais para
a limpeza ou mudanga dos mesmos.

1. Retirar o grampo.
2. Remover o bocal e o filtro.
3. Limpar o filtro.

4. Colocar o bocal juntamente com o filtro.
5. Montar o grampo.




Dansk

Sikkerhedsanvisninger
A oss!

Benyt aldrig aggregatet uden at have laest
brugsanvisningen.

AN Falg hgjtryksrenserens sikkerheds-
anvisninger.

Power-gulvskrubbe ma ikke anvendes af
barn.

A Hgjtryksstralen ma ferst udlgses, nar
Power-gulvskrubbe er anbragt pa ren-
geringsfladen.

A Forsigtig! Tilbageslag! Sgrg for, at sta godt
fast og holde godt ved hgjtrykspistolen
med forlaengerrgret.

Der ma ikke vare andre personer i
umiddelbar naerhed af rengerings-
hovedet.

A\ Ved arbejder pa Power-gulvskrubbe og
nar renggringsfunktionener afsluttet, skal
der slukkes for hgjtryksrenseren.

A\ Maksimal vandtemperatur 60 °C (se
anvisningerne til hgjtryksrenseren).

Beskrivelse af gulvskrubben

® Power-gulvskrubbe med @ skrabekant
® Forlaengerrgr

@ Forleengerrer med
omlgbermgtrik/handgreb

~7§'

Power-gulvskrubben kan anvendes med alle
Karcher hgijtryksrensere fra byggear 1992,
med et tryk pa op til 16 Mpa (160 bar / 2300
psi).

Power-gulvskrubben er ideel il
hgjtryksrensning og skrubning af udendars
gulvflader, der er mest glatte, (f.eks. trae- eller
stengulve, klinker, fliser, beton) samt
indendgrs gulvflader, hvor vandet kan Igbe fra
(f.eks. vaskekelder, garage). Med den
integrerede skrabekant kan ogsa genstridigt
snavs fjernes.

Power-gulvskrubben ma kun anvendes til
privat brug.

1. Skruforlaengerreret ® pa power-gulvskrub-
bens gevind indtil anslag.

2. Forbind forleengerrer @ med forleengerrar
®.

3. Tryk forleengerrer @ ind i hgjtrykspistolens
bajonetkobling, drejderefter 90° til r@ret gar
i hak.

4. Drejomlgbermatrikken, sa den sidder godt
fast pa hgjtrykspistolen.

Bemeaeerk: Nar der ikke er tryk pa, kan
forlaengerraret justeres i forhold til power-
gulvskrubben.

Under hajtryk er forlaengerraret fikseret.

Skift af dyse

Bemeerk: Proceduren for skift af dyse
benyttes ved rengering eller udskiftning af
dyser.

1. Fjern klemmerne.
2. Treek dysen og filteret ud.
3. Rens filteret.

4. Saet dysen med filter i.
5. Saet klemmerne pa.




Norsk

Sikkerhetsanvisninger

Ali) FORSIKTIG!

Ikke ta maskinen i bruk uten a ha lest
bruksveiledningen.

A\ Gjer deg kjent med sikkerhets-
anvisningene for hgytrykksvaskeren.
Powerscrubber-en ma ikke brukes av
barn.

A Haytrykkstralen skal fgrst aktiveres nar
Powerscrubber-en er i posisjon pa flaten
som skal rengjgres.

A Forsiktig, rekyl! Sgrg for at du star stgtt,
og holder godt fast i haytrykkspistolen og
forlengerrgret.

I\ Det ma ikke befinne seg andre personer i
umiddelbar naerhet av rengj@rings-hodet.

A\ Ved arbeid pa Powerscrubber-en og etter
avsluttet rengjering, skal
hgytrykksvaskeren kobles fra.

N\ Maksimal vanntemperatur 60 °C (falg
instruksjonene for din hgytrykkspyler).

Beskrivelse av produktet

® Powerscrubber med @ skrapekant

® Forlengerrar

@ Forlengerrgr med
overfalsmutter/handtak

Powerscrubber-en kan benyttes sammen med
alle Karcher hgytrykksvaskere produsert fra
1992, med et trykk pa opp til 16 Mpa (160 bar
/2300 psi).

Powerscrubber-en er ideell for
haytrykksrengjgring og skrubbing av
hovedsakelig glatte gulvoverflater utendgrs (f.
eks. tre eller steingulv, klinker, fliser, betong)
og innendgrs gulvoverflater med
vannavilgpsmuligheter (f. eks. vaskekjgkken,
garasje). Med den integrerte skrapekanten
kan ogsa hardtsittende smuss fiernes.
Powerscrubber-en ma kun brukes til private
formal.
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1. Skru forlengerrgret ® heltinn pa gjengene
pa Powerscrubber-en.

2. Koble forlengerrgr @ sammen med forlen-
gerrgr ®.

3. Trykk forlengergr @ inn i bajonettilkoblin-
gen pa haytrykkspistolen, og drei 90° slik at
den gariinngrep.

4. Skru fast overfalsmutteren pa hgytrykkspi-

Merk: | trykkias tilstand kan forlengerraret
innrettes med Powerscrubber-en. Ved
heytrykksdrift er forlengerroret fast

Ta av og sette pa dyse

Merk: Dysene méa tas av og settes pa i
forbindelse med rengjoring eller skifte av dyse.

1. Ta av klammer.
2. Trekk ut dyse og filter.
3. Rengjer filter.

4. Sett inn dyse med filter.
5. Monter klammeret.




Svenska

Sakerhetsanvisningar

AT VARNING!
Anvand inte aggregatet utan att ha last
bruksanvisningen.

AN\ laktta sékerhetsanvisningarna for din
hogtrycksrengorare.
Powerscrubber far inte anvéndas av barn.

I\ Aktivera hogtrycksstralen forst nar
Powerscrubber befinner sig pa rengoérings-
ytan.

/\ OBS! Bakslag! Sta stadigt och hall fast i
handsprutan och stralréret ordentligt.

A Inga andra personer far befinna sig i
omedelbar narhet av rengérings-huvudet.

I\ Vid arbeten pa Powerscrubber och nér
rengoringsdriften  avslutas, ska
hogtrycksrengéraren slas fran.

A\ Maximal vattentemperatur 60 °C
(observera anvisningarna till din
hoégtrycksspruta).

Beskrivning av aggregatet

® Powerscrubber med @ skrapkant
® Stalror
@ Stalrér med kopplingsmutter/handtag

D, @

Denna Powerscrubber kan anvéndas med alla
Karcher hogtrycksrengorare fran arsmodell
1992, med ett tryck pa upp till 16 Mpa (160
bar / 2300 psi).

Powerscrubbern lampar sig perfekt till
hogtrycksrengdring och skrubbning av
huvdsakligen slata underlag utomhus (t.ex.
tré-, stengolv, klinker, plattor, betong), saval
som for inomhusgolv med vattenavlopp (t.ex.
tvattstuga, garage). Med den integrerade
skrapkanten kan aven hart sittande smuts tas
bort.

Powerscrubber far endast anvandas for pri-
vat bruk.

1. Skruva pa stalroret ® fram till stoppet pa
gangan pa Powerscrubber.

. Forbind stalréor @ med stalréret ®.

. Tryck in stalréret @ i handsprutans
bajonettanslutning, vrid sedan 90° tills det
hakar fast.

4. Skruva fast kopplingsmuttern pa hand-

sprutan.

w N

Observera: | tryckfritt tillstand kan stalréret
riktas in med Powerscrubber. Under
hégtrycksdrift &r stalréret fixerat.

Munstycke

Observera: Munstycket maste avmonteras
fér rengéring eller fér att byta ut munstycket.

1. Ta av kldmman.
2. Dra ut munstycke och filter.
3. Rengor filtret.

4. Satt i munstycket med filter.
5. Montera kldmman.
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Suomi

Turvaohjeet

ALY vARO!

Ala kayta laitetta lukematta ensin
kayttdohjetta.

A\ Huomioi suurpainepesurisi turva-ohjeet.
Powerscrubber ei saa antaa lasten késiin.

A\ Laukaise suurpainesuihku vasta, kun
Powerscrubber on puhdistettavanpinnan
paalla.

A\ varo sysdys! Huolehdi turvallisesta
asennosta ja pida painepistoolista ja
jatkoputkesta tukevasti kiinni.

A Puhdistuspéén lahistolla ei saa oleskella
muita henkilgita.

Powerscrubber koskevissa tdissa ja
puhdistuskdytdon pé&attyessd on
suurpainepesuri kytkettava pois paalta.
Maksimaalinen vedenlampdtila 60 °C
(huomioi suurpainepesurin ohjeet).

® Powerscrubber, jossa on @ raappareuna

® Jatkoputki

@ Jatkoputki, jossa on
hattumutteri/kasikahva

Powerscrubberia voidaan kayttéa kaikilla
Kércher -painepesurien valmistusvuodesta
1992 alkaen, kanssa 16 Mpa paineeseen asti
(160 bar / 2300 psi).

Powerscrubber soveltuu ihanteellisesti
ulkoalueen pééasiassa sileiden lattiapintojen
(esim. puu-, kivilattiat, klinkkeri, laatat, betoni)
seka vedenjuoksumahdollisuudella
varustettujen siséalueen lattiapintojen (esim.
pesutupa, autotalli) painepuhdistamiseen ja
harjaamiseen, Myo6s piintynyt lika voidaan
poistaa integroidulla raappareunalla.

Kéayta Powerscrubberia yksinomaan yksityisiéa
kotitalouksia varten:
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1. Ruuvaa jatkoputki ® vasteeseen asti
Powerscrubberin kierteen péaalle.

2. Liita jatkoputki @ jatkoputkeen @.

3. Paina jatkoputkea ® painepistoolin pikali-
itantaan, kierra putkea silloin 90° kunnes
se lukittuu.

4. Kierra hattumutteri lujasti painepistoolin
paélle.

Ohje: Paineettomassa tilassa jatkoputki
voidaan suoristaa Powerscrubberilla.
Painek&ytdssé jatkoputki on lukittu.

Ohje: Suuttimen irrotus on tarpeellinen
suuttimien puhdistamista tai vaihtamista
varten.

1. Poista pinne.
2. Veda suutin ja suodatin ulos.
3. Puhdista suodatin.

4. Asetasuutin paikoilleen suodattimenkanssa.
5. Asenna pinne.




EMNVvikd

Ymnodei&eig ao@aleiag

ALTi) NPOZOXH!

Mn xpnaoworolelte ) OUOKeUr Xwpig va €xete
dlapaoel ponYouUEVWE TIC 0dnyieg Aettoupyiag.

I\ NdBete unéyn oag Tig urnodeiEel aopaleiac Tou
OUOTHUATOG KaBapLopoU UYNANG mieong rou €xete
0T d1dBeon oag.

Anayopeuetal n xpron tou Powerscrubber and
nawid.

YAN Evepyoromate m d€oun uPnAng mieong povov
étav to Powerscrubber Bpioketal oy €M pavela-
kabaplopou.
poooyn avarmidnon! Gpovtiote ya v KaAr
0TPLEN NG OUCKEUNG Kal OTEPEWDATE KAAA TO
TILOTOAETO HE TOV OWATvVa TIPOEKTAONG.

YAN AnayopeUetat n napoucia atopwv Kovtd gty

TIEPLOYN S KEQAANG Kadaplopoy.
‘Otav epydleote pe 10 Powerscrubber kat PoAg
ohokAnpwoete m Aettoupyia kaBaplopou,
arnevepyomnomate 10 gUoTnua kadaplopou
uynAng mieong.

A Méyiotm Bepuokpaaia vepou 60 'C (tpriate v
UTIOdELEN TOU KaBapLoTikou UYPnAng mieang).

Mepiypa®ry cUOKEUNG

@® Bouptoa peyaAng woxuog pe EUotpo @

® Iwhjvag npogktaong

@ Zw\jvag mpogKTaang e KoYMwTo moua/
XEPOoAapn

To Powerscrubber propel va xpnotornoleital pe 6Aa
10 ouoTUata kabaplopoU uynAng mieong e Karcher
Tou Kataokeudomkav and 101992 kat €1g, yia rieon
¢wq 16Mpa (160 bar / 2300 psi).

To Powerscrubber eivat 1daviké kupiwg yla Tov
KaBaplopd uynAnig mieong kat 1o tpiYuo Asiwv
eEWTEPIKOV damedwv (.. EUAva kat mAivBva
0drneda, ontomAvBog, TMAAKAKL, UMETEV), kKaBwg Kat
E0WTEPIKWY O0ATEdWV ME dUVATOTNTA ATIOROANG
udAtwv (T.X. Koudiveg, YKapdq). Me 10 eVOWHATWHEVO
€U0TPO pmopolv va apaipebolv akdpa Kat ol o
ET{HOVOL AEKEDEG.

Xpnowloromote 1o Powerscrubber amokAELOTIKA yia

OLKLOKN ¥prion.

ZuvappoAdynon

. Bdwoete tov owAfva mpogktaong @ £wg T0
TEPUA TOU OTIEpWatog tou Powerscrubber.

2. Juvdéote Tov owAfva mpogktaong @ pe Tov
ow\ijva rpogktaang @.

3. Miéote Tov owARva mpogktaong @ ato akpo g
UTayloveTag Tou TOTOAETOU Kat oTpiYTe Tov Katd
90°, WOTIOU va KAEWDWOEL.

4. Zo{&te 10 KOXAWTO TIWHA OTO TUOTOAETO.

Yndoeién: 2¢ katdataon EAAewng niieang, o owAnvag
MPoEKTaan¢ unopel va tornoBetnbel aro Power-
schrubber. Z2e Aettoupyia und vynAn niean, o
owAnjvag npogktaong napapgvel  orafepd
OTEPEWUEVOC.

AA\ayn] akpopuaiou

Ynooeién: H anoouvapuoAdynan tou akpoguaiou eivat
anapalmm ywa 1ov kabaptoyd n mv avikardoraon
T0U aKpoQuaiou.

1. Apaip€ate Tov OQIKTHPA.
2. Tpapn&te 10 akpo@ualo Kat 1o GIATpo.
3. KaBapiote 10 @iktpo. .

4. TomoBeT0Te TO AKPOPUOLO KAl TO PIATPO.
5. ZUvappoAoyrate Tov OQIKTPa.
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Tarkce

Giivenlik bilgileri
A\Ti] DIKKAT!

Kullanim kilavuzunu okumadan cihazi
kullanmayin.

I\ Yiiksek basin¢li temizleyicinizin emniyet
uyarilarini dikkate aln.

Powerscrubber kesinlikle c¢ocuklar
tarafindan kullaniimamalidir.

A\ Yiiksek basingh su, Powerscrubber
temizlenecek ylzeye yerlestiriimeden
actimamalidir.

A\ Dikkat Geri tepme! Giivenli bir yerde
durmanizi saglayin ve ylksek basin¢
tabancasini uzatma borusuyla iyice sikica
tutun.

Temizleme kafasinin yakininda hi¢ kimse
bulunmamahdir.

A\ Powerscrubber Gzerinde calisma
yaparken veya temizlik calismasi tamam-
landiktan sonra, ylksek basingcl
temizleyici kapatiimahdir.

I\ Maksimum su sicakligi 60 °C (yuksek basingli
temizleyicinizdeki uyarilari dikkate aliniz).

Cihazin Parcalari

@ @ tarama kenarli Powerscrubber

® Uzatma borusu

@ Kelebek somunu/tutamak dahil uzatma
borusu

Powersscrubber, 1992 (16 Mpa (160 bar /
2300 psi) degerindeki bir basinca kadar)
yihindan itibaren dretilmis olan tim Karcher
yuksek basinc¢li temizleyiciler ile birlikte
kullanilabilir.

Powerscrubber, ylksek basin¢ gerektiren
temizlik icin en ideal sekliyle uygundur ve dig
alanlarda agirlikli olarak kaygan zemin
yuzeylerini (6rnegin ahsap, tas zeminler, sert
tugla, cini, beton) ve de i¢ alanlarda suyun
akma ihtimaline sahip olan zemin ylzeylerini
(6rnegin camasirhane, garaj) temizler.
Entegre edilmis tarama kenariyla ayrica sert
kirler cikartilabilir.

Powerscrubber, sadece evinizde kullanin.
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1. ®uzatmaborusunudayanma noktasinaka-
dar Powerscrubber’in vida digine takin.

2. @ uzatma borusunu ® uzatma borusuyla
baglayin.

3. @ uzatma borusunu yiksek basing taban-
casinin bayonet girisine bastirin, ardindan
oturana kadar 90° kadar cevirin.

4. Kelebek somunu sabit bir sekilde yiksek

Uyari: Basingsiz durumda, uzatma borusu
Powerscrubber ile hizalanabilir. Yiksek
basing modunda uzatma borusu
sabitlenmisgtir.

Memenin sokiulmesi

Uyari: Bir meme degisimi, memelerin
temizlenmesi veya degistirilmesi icin
gereklidir.

1. Mandal cikartin.

2. Memeyi ve filtreyi disar ¢ikartin.
3. Filtreyi temizleyin.

4. Memeyi filtreyle yerlestirin.
5. Mandali takin.




Pycckui

YKa3aHuA no TexHuke 6e30macHoOCTM

A\l BHUMAHME!

Mepen Hayvanom paboTbl npoynTaTh
«PyKOBOACTBO MO aKcnnyaTauum».

/N YkasaHua no TexHUKe 6630MacHOCTI BaLIEro
BbICOKOHAMOPHOTO MOOLLErO annapara Takxe
nognexar CobMioAeHuto.
3anpelaetca faeatb Powerscrubber getam.

AN BbICOKOHAMNOPHYO CTPYI0 MOXHO MoAaBaTh
TONbKO Mmocne Toro kak Powerscrubber 6bin
NOCTaBMEH Ha O4YNLLAEMYIO MOBEPXHOCTb.
OcTopoxHo, oTaayal 3aHATL yCTOMYMBYIO
MO3MLIMIO U KPETIKO AepyKaThb BbICOKOHAMOPHbIN
MUCTONET C YAMHUTENBHON TPYOKON.

He ponyckaeTtcA HaxoxaeHuWe NoCTOPOHHMX
MWL, BO3ME YMCTALLETO FOMOBHOTO Y3na.

[Mpy MPOBEEHN PEMOHTHBIX/MPONIAKTAHECKUX
paboT Ha Powerscrubber n no oKoH4YaHuio
OYUCTHBIX PabOT BbICOKOHAMOPHbIA MOKLMIA
annapar A0MKeH BbiTb BbIKITHOYEH.
MakcumansHas Temnepatypa Boabl 60°C
(cobniopaTtbh ykasaHua no akcnnayaTtauuu
BbICOKOHAMOPHOr0 MOMOLLEro annapara).

OnucaHme npubopa

@ 6rnok ,Powerscrubber” ¢ uncTALLel kpomkon @

® ynnuHUTenbHaA Tpybka

@ yonuHuTenbHaA TPyBKa ¢ HaKWUAHOM raikoii/
PYKOATKOW

Bnok MOXHO wucnonb3oBaTb CO BCEMU
BbICOKOHAMOPHbLIMW MOIKOWKUMK annapaTamu
hupmbl Karcher, HaunHana ¢ cepui Bbinycka 1992
r, ¢ AaBneHnem o 16 MrMa (160 6ap/2300 psi).
bnok ,Powerscrubber® aBnaeTcA naeanbHbIM
YCTPOWCTBOM [NA BbICOKOHAMOPHOW YUCTKMU K
BbICKabNMBaHUA NPEUMYLLECTBEHHO MaAKUX
NMOBEPXHOCTEN N0 OTKPLITLIM HE60M (Hanpumep,
[lepeBAHHbIe N KaMEHHble NOMbl, KIWNHKeP,
nnmMTka, 6ETOH), @ TakXe BHYTPU NOMELLEHUI ANnA
NonoB, OCHAWEeHHbIX CTOKamu AnA BOAbl
(Hanpumep, nNpadveyHble, rapaxu). bnarogapa
BCTPOEHHON YNCTALLEN KPOMKE MOXHO YAanATb
[axe 3aTBepAeBLLyIO rpA3b.

JaHHbIn 6M0K npeAHasHavyeH TONbKO AnA
1CMoNIb30BaHNA B AOMALLUHEM XO3ANCTBE.

YcTaHOBKa

1. HaBWHTUTb yanuHWUTENbHYIO TPY6Ky @ Ao
ynopa Ha pe3bby 6noka Powerscrubber,

2. COEAVNHUTb YANWUHUTENbHYIO TpybKy @ c
YAMHUTENBHON TPpY6Koit @,

3. YANVHWUTENbHYIO TpybKy @ BCTaBUTH B
WTHIKOBOE COEOMHEHWE BbICOKOHAMNOPHOro
nuCTOoneTa, 1 NOBEPHYTL ee Ha 90° Tak, YTobbI
OHa 3achmkcmpoBanacs,

4. NPOYHO 3aTAHYTb Ha BbLICOKOHAMOPHOM
MUCTONETE HaKNAHYIO ramKy.

| =& -

YKasaHue: YannuntenoHyio Tpy6Ky ¢ 610KOM
Powerschrubber MoXHO BbINpaBiATh, Koiga OHN
He HaxoAATcA nog AasneHveM. Bo Bpems paboTsi
nog nasfeHneM yAAMHUTENbHadA Tpybka
3aghukenpoBaHa.

BbiHUMaHue popCyHKHU

YkasaHune: BbiHumaHue HOPCYHKM MOXET
noTpeboBatbCA ANA ee YUCTKM U1 3aMEHBI.

1. YoanuTb 3axum,
2. BbITAWWTb (POPCYHKY W PUnbTp,
3. Npo4MCTUTL OUNBLTP.

4. BCTaBUTb (POPCYHKY C (OMNLTPOM,
5. 3aKpenuTb 3aXuM.
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Magyar

Biztonsagi utasitasok

Al vIGYAzAT!
Ne hasznalja a készlléket, mig nem olvasta
el a hasznalati utasitast.

/\ Tartsabe a nagynyomasu tiszité biztonsagi
utasitasait.
A Powerscrubbert gyermekek ne hasznaljak.
A nagynyomasu sugarat csak akkor
kapcsolja be, ha a Powerscrubbert a
tisztitand 6 fellletre helyezte.
Vigyazat, az eszkdz hatraldkhet! Biztos
poziciot kell felvenni és a nagynyomasu
pisztolyt a toldalékcsével erésen kell tartani.

A A tisztitofej kdzvetlen kozelében a kezelén
kivil ne tartézkodjon senki mas.
A Powerscrubberrel térténé munka esetén
és atisztitas befejezésekor a nagynyomasu
tisztitot ki kell kapcsolni.
A maximalis vizhémérséklet 60 °C (tartsak
be a nagynyomasu tisztitbhoz kapott
utasitasokat).

A készilék leirasa

@ Powerscrubber @ kaparééllel
® toldalékcsé
@ toldalékcsé hollandi anyaval/nyéllel

A Powerscrubber valamennyi 1992-es illetve
késébbi gyartasu, 16 MPA (160 bar / 2300
psi) nyomasig valamennyi, Karcher nagynyomasu
tisztitoval hasznalhato.

A Powerscrubber kivaléan alkalmas
tulnyomorészt sima, kultéri padlofellletek
(példaul faval, kdvel, klinkertéglaval, csempével,
betonnal burkolt fellletek) valamint lefolyéval
rendelkezé, beltéri padlofelliletek (pl.
mosokonyhak, garazsok) nagynyomasu
tisztitasahoz és surolasahoz. Az integralt
kaparééllel a makacs szennyezdédések is
eltavolithatok.

A Powerscrubbert kizarélag magancélra szabad
hasznalni a haztartasban.
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Osszeszerelés

1. Atoldalékcsovet®utkozesigkellfelcsavarni
a Powerscrubber menetére.

2. Atoldalékcsdvet @ dssze kell kapcsolni a
masik toldalékcsével @.

3. Atoldalékcsdvet @ a nagynyomasu pisztoly
bajonetttipusu csatlakozojabakell benyom-
ni, majd 90°-kal el kell forgatni, amig be
nem pattan.

4. A hollandi anyat erésen ra kell csavarni a
nagynyomasu pisztolyra.

Megjegyzés: Nyomasmentes allapotban a
toldalékcsévet a Powerscrubberrel be lehet
allitani. Nagynyomasu lzem soran a
toldalékcsé régzitve van.

Favokacsere

Megjegyzés: A fuvoka szétszerelése
sziikségeslehet a tisztitasahoz vagy a fuvoka
cseréjéhez.

1. A kapcsot el kell tavolitani.
2. A fuvokat és a szlr6t ki kell hazni.
3. A sz(ir6t meg kell tisztitani.

4. A fuvokat és a szlrét be kell helyezni.
5. A kapcsot be kell szerelni.




Cestina

Bezpecnostni pokyny
AC{ pozoR!

Pred prvnim uvedenim pristroje do provozu
si bezpodminecné prectéte navod k jeho
obsluze.

Dbejte bezpecnostnich pokyni Vaseho
vysokotlakého cisticiho stroje.

/\ Powerscrubber nesmi byt obsluhovan détmi.
Proud vysokého tlaku spustte az poté, co
jste Powerscrubberumistilinaplose uréené
k cisténi.

Pozor! Nebezpeci zpétného narazu.
Bezpecné a jisté se proto postavte a
vysokotlakou pistoli s prodluzovaci trubkou
pevné drzte.

V bezprostredni blizkosti Cistici hlavy se
nesméji zdrzovat dal$i osoby.

Pri praci na Powerscrubberu a pfi ukoncéeni
celého cisténi vysokotlaky cisti¢ vypnéte.

A Maximalniteplota vody 60 °C (dbejte prosim
pokyn( tykajicich se Vaseho vysokotlakého
Cistice).

Popis pristroje

® Powerscrubber s @ hranou na o$krabavani

® Prodluzovaci trubka

® Prodluzovaci trubka s pgesuvnou matici/
rukoje

Powerscrubber je adaptovatelny na vSechny
vysokotlaké cistice Karcher s rokem vyroby
1992 a mladsi, az do vyse tlaku 16 Mpa
(160 barti / 2300 psi).
Powerscrubber je vhodny pro vysokotlaké cisténi
a drhnuti prevazné hladkych podlahovych ploch
vné budov (napf. dfevéné a kamenné podlahové
krytiny, zvonivky, dlazdice, beton), stejné jako
pro ¢isténi podlahovych ploch s moznosti odtoku
vody ve vnitfnich prostorach (napf. pradelna,
garaz). Pomociintegrované hrany na oskrabavani
Ize dobfe odstranit i silné ztvrdla znecisténi.
Tento Powerscrubber pouzivejte vyhradné
v soukromych domacnostech.

1. Prodluzovacitrubku® ptisroubujte nadoraz
na zavity pristroje Powerscrubber.

2. Prodluzovacitrubku@spojte s prodluzovaci
trubkou ®.

3. Prodluzovacitrubku® nasadte na bajone-
tovy pripoj vysokotlaké pistole a otocte o
90° do zaskoceni zapadky.

4. Presuvnou matici nasroubujte pevné na
vysokotlakou pistoli.

Upozornéni: Neni-li pfistroj pod tlakem, je
mozZné prodluzovaci trubku rizné smérovat.
Pri vysokotlakém provozu je prodluZovaci
trubka zafixovana.

Vyjmuti trysek

Upozornéni: Vyjmutitrysek je nutné v pfipadé
jejich ¢isténi nebo jejich vymény.

1. Sejméte svorku.

2. Vyjméte trysku a filtr.

3. Filtr vycistéte.

4. Trysku a filtr nasadte.
5. Svorku namontujte.
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Slovenscina

Varnostni napotki
Al PozOR!

Naprave ne uporabljajte, ¢e niste prebrali
navodila za uporabo.
VAN Upostevajte vse varnostne napotke vasega
visokotlacnega cistilca.
Powerscrubber ne smejo uporabljati otroki.
I\ Visokotlaéni curek pustite Sele ko se
Powerscrubber nahaja na cistilni povrsini.
Pozor povratni udarec! Poskrbite za varno
stojiSce in ¢vrsto drzite visokotlacno pistolo
s podaljsevalno cevjo.
V neposredni blizini Cistilne glave se ne
smejo zadrzevati druge osebe.
Pri posegih na Powerscrubberin zaklju¢ku
ciS¢enja izklopite visokotlac¢ni Cistilec.
Maksimalna temperatura vode 60 °C
(upostevajte navodila vasega visokotlacnega
Cistilca).

@ Powerscrubber z @ robom za strganje
® Podalj$evalna cev
@ Podaljsevalna cev s slepo matico/roGajem

Powerscrubber se lahko uporablja z vsemi
Karcherjevimi visokotlacnimi cistilci od leta
izdelave 1992, do tlaka od 16 mPa (160
barov / 2300 psi).

Powerscrubber je idealen za visokotlacno
¢iscenje inribanje pretezno gladkih talnih povrsin
na odprtem (npr. lesene, kamne povrsine,
klinker, ploscice, beton), ter talnih povrsin z
moznostjo odtekanja vode v zaprtih prostorih
(npr. pralnica, garaza). Z integriranim robom
za strganje lahko odstranite tudi trdovratno
umazanijo.

Powerscrubber uporabljajte izkljuéno za privatno
gospodinjstvo.
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1. Podalj$evalno cev ® privijte do konca na
navoj naprave Powerscrubber.

2. Podaljevalno cev @ spojite spodaljSevalno
cevjo ®.

3. Podalj$evalno cev @ vtisnite v bajonetni
priklju¢ek visokotlacne pistole in jo potem
obrnite za 90°, da se zaskoci.

4. Slepo matico ¢vrsto privijte na visokotlacno
pistolo.

Napotek: V stanju brez tlaka se lahko
podaljSevalna cev poravna s Powerscrubber-
jem. Pri visokotlacnem obratovanju je
podaljsevalna cev fiksirana.

Izgradnja Sobe

Napotek: Izgradnja Sobe je potrebna za
¢iS¢enje ali zamenjavo Sob.
1. Odstranite spojko.

2. lzvlecite sobo in filter.
3. Ocistite filter.

4. Vlozite sobo s filtrom.
5. Montirajte spojko.




Polski

Wskaowki dotyczace bezpieczenstwa
A UwAGA!

Nie nalezy uruchamiac¢ urzadzenia przed
zapoznaniem sie z instrukcjg obstugi.

A Przestrzega¢ wskazowek bezpieczenstwa
wysokocio$hieniowego urzadzenia czyszczacego.
Urzadzenie Powerscrubber nie moze byc¢
stosowane przez dzieci.

Strumien wysokocisnieniowy nalezy
uruchamia¢ dopierowtedy, gdy Powerscrubber
znajduje sie na czyszczonej powierzchni.
Uwaga, odrzuca! Nalezy stang¢ w stabilnej
pozycji oraz mocno trzymac¢ pistolet
natryskowy i rure przedtuzajaca.

W poblizu gtowicy czyszczacej nie powinny
znajdowac sie zadne inne osoby.
Podczas prac przy urzadzeniu
Powerscrubber oraz po zakon czeniu
czyszczenia nalezy wytaczyé
wysokoci$nieniowe urzadzenie czyszczace.
Maksymalna temperatura wody: 60 °C
(przestrzega¢ wskazowek eksploataciji
wysokocisnieniowego urzadzenia czyszczacego)

Opis urzadzenia

Powerscrubber z @ brzegiem skrobigcym
Rura przedtuzajaca

Rura przedtuzajgca z nakretkg
nasadowo-ztgczkowa/rekojescia

®®@e

Powerscrubber mozna stosowa¢ ze wszystkimi
wysokocisnieniowymi urzadzeniami czyszczacymi
firmyKarcher od roku produkcji 1992, o cisnieniu
do 16 Mpa (160 bar / 2300 psi).
Powerscrubber nadaje sie idealnie do
czyszczeniacisnieniowego i skrobania przewaznie
gtadkich powierzchni zewnetrznych (np.: podtoza
drewniane, kamienne, klinkier, kafelki, beton),
a takze powierzchni wewnetrznych z mozliwoscia
odptywu wody (np.: zmywalnia, garaz). Dzieki
zintegrowanemu brzegowi skrobigcemu mozliwe
jest usuwanie takze uciazliwych zabrudzen.
Powerscrubber przeznaczony jest wytgcznie do
stosowania w gospodarstwach domowych.

1. Rure przedtuzajaca ® wkreci¢ do oporu
na powerscrubber.

2. Rure przedtuzajacg @ potaczy¢ z rurg
przedtuzajaca ®.

3. Rure przedtuzajacg @ wiozy¢ w zamek
bagnetowy pistoletu natryskowego i
przekreci¢ o 90°, az zaskoczy.

4. Nakretke nasadowo-ztgczkowa nakrecic
silnie na pistolet natryskowy.

Wskazbéwka: rure przedtuzajaca mozna
potaczy¢ z Powerscrubberem, kiedy w
uktadzie nie ma cisnienia. Podczas pracy
pod cisnieniem rura jest zaryglowana.

Demontaz dyszy

Wskazdéwka: demontaz dyszy przeprowadza
sie w celu jej przeczyszczenia lub wymiany.

1. Otworzy¢ zacisk.
2. Wyciagna¢ dysze i filtr.
3. Przeczyscic filtr.

4. Dysze i filtr zatozy¢ ponownie.
5. Zamkna¢ zacisk.
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Romaneste

Indicatii de siguranta
A1) ATENTIE !

Nu utilizati aparatul fara sa fi citit instructiunile
de utilizare.

VAN Fitiatentlaindicatiile de siguranta ale aparatului
dumneavoastra de curatat sub presiune.

& Aparatul Powerscrubber nu trebuie utilizat
de catre copii.

A\ Jetul de inalta presiune se porneste doar
candaparatul de curatat terasele Powerscrubber
se gaseste pe suprafata de curatat.

Atentie recul ! Asigurati-va o pozitie stabila
si tineti cu putere pistolul si lancea.

A\ n imediata apropiere a capului de curatare
nu trebuie sa se gaseasca nici o alta persoana.
In cazul interventiilor la aparatul de curatat
terasele Powerscrubber si dupa terminarea
activitatii de curatare, se opreste aparatul
de curatat sub presiune.

Temperatura maxima admisa a apei 60 °C
(atentie la indicatiile referitoare la aparatul
dumneavoastra de curatat sub inalta presiune).

Descrierea aparatului

@ Powerscrubber cu muchie pentru
indepartarea mecanica a murdéariei @

® Teava prelungitoare

® Teava prelungitoare cu piulita olandeza/maner

Aparatul de curatat terasele Powerscrubber poate
fi folosit impreuna cu toate curatatoarele sub
presiune produse de Karcher incepand cu anul
1992, avand o presiune de panala 16 MPa
(160 bar/2300 psi).

Powerscrubber este adecvat pentru curatarea
sub presiune siindepartarea mecanica a murdariei,
in principal de pe podelele lucioase din exterior
(de ex. podele din lemn, piatra, Klinker, placi
ceramice, beton), precum si de pe suprafete
ale podelelor cu posibilitate de scurgere de apa
dininterior (de ex. bucatarie pentru spalat, garaj).
Prin muchia pentruindepartare mecanica integrata
poate fi indepartata si murdaria aderenta.
Utilizati Powerscrubber exclusiv pentru
gospodaria particulara:
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Montarea

1. insurubati teava prelungitoare ® pana la
capat pe filetul aparatului Powerscrubber.

2. Conectati teava prelungitoare @ cu teava
prelungitoare ®.

3. Presatiteavaprelungitoare @in conexiunea
baioneta a pistolului pentru presiune, apoi
rotiti-o cu 90°, pana cand se fixeaza.

4. Rotiti piulita olandeza pana se fixeaza pe

Notd: In stare depresurizatd teava
prelungitoare poate fi aliniata cu Power
scrubber. La functionarea sub presiune teava
prelungitoare este fixata.

Demontarea duzei

Nota:Demontarea duzei este necesara pentru
curdtarea sau inlocuirea duzelor.

1. indepértati clema.
2. Scoateti duza si filtrul.
3. Curatati filtrul.

4. Introduceti duza cu filtrul.
5. Montati clema




Slovencina

Bezpecnostné pokyny

A[lil UPOZORNENIE!
Zariadenie nepouzivajte,
neprecitate Navod na obsluhu.

A Respektujte bezpe&nostné pokyny k vasmu
vysokotlakovému Cisticu.

Powerscrubber nesmu pouzivat deti.

A Vysokotlakovy prud aktivujte, az ked je
Powerscrubber na ¢istenom povrchu.
Pozor, nebezpecenstvo spatného narazu!
Dbajte na pevny postoj a vysokotlakovu
pistol' s predlzovacou trubicou pevne drzte.
V bezprostrednej blizkosti Cistiacej hlavy
sa nesmu nachadzat Ziadne dalsie osoby.
Pri pracach na Powerscrubber a po
ukonceni Cistiacej prevadzky vysokotlakovy
Gisti¢ vypnite.

Maximalna teplota vody 60 °C (respektujte
pokyny pre vysokotlakovy Cistic).

Popis zariadenia

Powerscrubber so $krabacou hranou @
Predlzovacia trubica

PredlZzovacia trubica s previe¢nou
maticou a rukovatou

pokial si

®®e

Powerscrubber mozno pouzivat so vsetkymi
vysokotlakovymi Cisti¢mi Karcher od roku vyroby
1992, s tlakom do 16 MPa (160 bar / 2300
psi).

Powerscrubber je zariadenie idealne vhodné
na vysokotlakové Cistenie a drhnutie prevazne
hladkych podlahovych povrchov v exteriéri(napr.
drevo, kamenina, klinker, dlazba, beton) a
podlahovych povrchov v interiéri, u ktorych je
zabezpecena moznost odtoku (napr. pracovna,
garaz). Pouzitim integrovanej skrabacej hrany
mozno odstranit aj tvrdosijné nedcistoty.
Powerscrubber pouzivajte vyhradne v
domacnosti.

1. Naskrutkujte predlzovaciu trubicu ® az na
doraz na zavitovu pripojku Powerscrubber.

2. SpojtepredIzovaciutrubicu@spredlzovacou
trubicou ®.

3. Zatladte predlzovaciu trubicu @ do bajone-
tovej pripojkyvysokotlakovejpistole aotocte
ju 0 90° tak, aby zaskocila.

4. Prevle¢nu maticu na vysokotlakovej pistoli
pevne zatiahnite.

| =& -

Poznamka: PredlZovaciu trubicu mozno
vyrovnat" s nastavcom Powerscrubber, ked’
je zariadenie bez tlaku. Pri vysokotlakovej
prevadzke je predlzovacia trubica pevne
zaistena.

Demontaz dyzy

Poznamka: Demontaz dyzy je potrebna pri
Cisteni alebo vymene dyz.

1. Vyberte sponu.
2. Vytiahnite dyzu s filtrom.
3. Vydistite filter.

4. Dyzu s filtrom namontujte spat.
5. Zasunte spat sponu.
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Hrvatski

Sigurnosne upute
Al oPREz!

Stroj ne upotrebljavajte prije nego sto
procitate uputstva za rad.

VAN Postujte sigurnosne upute Vaseg
visokotlacnog cistaca.

T-Racer ne smiju upotrebljavati djeca.
I\ Visokotlaéni mlaz pustite tek kad se
T-Racer nalazi na povrsini za ¢iS¢enje.

Pozor povratni udarac! Pobrinite se za
sigurno uporiste i ¢vrsto drzite visokotlacni

pistolj s produznom cijevi.

U neposrednoj blizini glave za ¢is¢enje ne
smiju se zadrzavati druge osobe.

Kod radova na uredaju i zavrSetku ¢is¢enja
iskljucite visokotlac¢ni cCistac.
Maksimalnatemperatura vode 60 °C (vodite
racuna o uputama Vaseg visokotlacnog
Cistaca).

Opis stroja

@ Powerscrubber s @ rubom za struganje

® Produzna cijev

@ Produzna cijev s prekrivnom maticom/
rukohvatom

Powerscrubber se mozZe upotrebljavati sa svim
Karcherovim visokotlacnim c¢istacima
proizvedenima 1992 godine nadalje, do tlaka
od 16 mPa (160bara/ 2300 psi).
Powerscrubber idealno je prikladan za
visokotla¢no ¢is¢enje i ribanje pretezno glatkih
podnih povrsina na otvorenom (primjerice drvene
i kamene povrsine, klinker, plocice, beton) te
podnih povrsina s mogu¢noséu otjecanja vode
u zatvorenim prostorijama (na pr. praonica,
garaza). S integriranim rubom za struganje
mozete ukloniti i tvrdokornu prljavstinu.
Powerscrubber upotrebljavajte iskljucivu za
privatno kucanstvo.
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1. Produznucijev®pritegnite dokrajananavoj
uredaja Powerscrubber.

2. Produznu cijev@® spojite s produznom cijevi
®.

3. Produznu cijev @ utisnite u bajonetni prikl-
jucak visokotlacnog pistolja, nakon toga je
okrecite za 90° dok se ne zabravi

4. Prekrivnu maticu ¢vrsto privijte na visokot-

Napomena: Produzna cijev se mozZe poravnati
s Powerscrubber-om u stanju bez tlaka. Kod
visokotlacnog rada produzna je cijev fiksirana.

Izgradnja sapnice

Napomena: Izgradnja sapnice je potrebna
za Ciscenje ili za zamjenu sapnica.

1. Uklonite stezaljku.
2. lzvucite sapnicu i filtar.
3. Ocistite filtar.

4. Ulozite sapnicu s filtrom.
5. Montirajte stezaljku.




Srpski

Sigurnosne upute
AT oPREz!

Uredaj ne upotrebljavajte pre nego sto
procitate uputstvo za upotrebu.

A Postujte sva sigurnosna uputstva Vaseg
Cistac¢a s visokim pritiskom.

& Powerscrubber ne smeju da upotrebljavaju
deca.

N\ Miaz pod visokim pritiskom pustite tek kad
se Powerscrubber nalazi na povrsini za
¢iscenje.

Oprez povratni udarac! Pobrinite se za
sigurno uporiste i ¢vrsto drzite pistolj
visokoga pritiska sa produznom cevi.

U neposrednoj blizini glave za ¢is¢enje ne
smeju da se nalaze druge osobe.

/\ Kod radova na Powerscrubber u i zavréetku
Ciscenjaiskljucite Cistac s visokim pritiskom.
Maksimalnatemperatura vode 60 °C (vodite
racuna o uputstvima Vaseg ¢istaca na visoki
pritisak).

Opis uredaja

@ Powerscrubber sa @ rubom za struganje
® Produzna cev
@ Produzna cev saslepom navrtkom/ru¢kom

Powerscrubber sme da se upotrebljava sa
svim Karcherovim cistacima visokog pritiska
koji su proizvedeni 1992. godine nadalje, do
pritiska od 16 mPa (160 bara / 2300 psi).
Powerscrubber je idealno prikladan za ¢is¢enje
pod visokim pritiskom i ribanje pretezno glatkih
podnih povrs$ina na otvorenom (na pr. drvenih,
kamenih podova, klinkera, plocica, betona),
kao i podnih povrsina sa moguc¢noscéu oticanja
vode u zatvorenim prostorijama (na pr. praonica,
garaza). Sa integrisanim rubom za struganje
mozete da odstranite i tvrdokornu prljavstinu.
Powerscrubber upotrebljavajte isklju¢ivo u
privatnom domacinstvu.

1. Produznucev® dokrajapritegnite nanavoj
uredaja Powerscrubber.

2. Produznu cev @ spojite sa produznom cevi
®.

3. Produznu cev® utaknite u bajonetni prikl-
jucakpistoljavisokogapritiska,anakontoga
je okrecite za 90° dok se ne zabravi.

4. Slepunavrtkucvrstopritegnitenapistoljvisokoga
pritiska.

Uputstvo: ProduZzna cev mozZe da se poravna
sa uredajem Powerscrubber u stanju bez
pritiska. Kod rada pod visokim pritiskom
produzZna je cev fiksirana.

Izgradnja mlaznice

Uputstvo: Izgradnja mlaznice je potrebna za
¢iscenje ili za zamenu mlaznice.

1. Odstranite stezaljku.
2. lzvucite mlaznicu i filter.
3. Ocistite filter.

4. Umetnite mlaznicu sa filterom.
5. Montirajte stezaljku.
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Bvnrapcku

A\Ti] BHUMAHME!

He n3nonsgaiite ypena 6e3 ga cte npoyenu
yNbTBaHETO 32 paboTa.

/N CubnionasaiiTe ykasaHusTa 3a 6€30MaCHOCT Ha
Baluws yper 3a nouncTBaHe C BUCOKO HangraHe.

/N Powerscrubber rnasa He 6uBa ga Gbae
13M0N3BaHa OT AeLa.

A CTpysaTa nog BUCOKO HansgraHe fja ce nycka camo
korato Powerscrubber rnasa ce Hamupa Bbpxy
Mo4YMCTBaHaTa NOBbPXHOCT.

BHumanne, otkat! Ocurypete cu cTabuiHo
MONOXEHNE W ApbXTe nucToneTa 3a pabota Mnog
BMCOKO HassiraHe C yab/kagallara Tpbba 3paso.
B HenocpezcTeeHa 6an30CT 40 moyucTBaliaTa
rnaea He Tpss6Ba 4a ce Hamupat apyru nuua.

VAN [pn peiinoctn Ha Powerscrubber rnasa u
3aBbpLUBAHE Ha MOYMCTBAHETO U3KITIOYETE ypeaa
32 NOYNCTBAHE C BUCOKO HansiraHe.
MakcumanbHas TemnepaTtypa Boabl 60°C
(cobniopaTb ykasaHusg no akcnayatauuu
BbICOKOHAMOPHOrO MOIOLLEr0 annapara).

@ Matumnta Powerscrubber ¢ @ uscTbpraall, pub

® Tpbba 3a yabKaBaHe

@ Tpbba 3a yAbaxasaHe ¢ npucrnocobneHve 3a
ckayBaHe/pbyka

Powerscrubber rnaBa moxe aa Gbae 1M3non3eaHa ¢
Bcuykn Karcher ypenn 3a noyncTBaHe C BUCOKO
Hangrae, npovssenenu cnen 1992 roayHa, paboteLum
¢ HansraHe po 16 Mpa (160 bar / 2300 psi).
Mawunnata Powerscrubber e ugeanHo npurozeHa 3a
NOYMCTBaHe MoJ, BUCOKO HansraHe v WwiandoBaHe Ha
NPefUMHO Fnafkyn NOAOBK MOKPUTUS Ha OTKPUTO
(Hanp. NOfLOBM NOKPUTMS OT AbPBO, KAMbK, KIMHKEp,
¢dagHc, TepakoTa, 0eTOH), KakTo M MOLOBM
MOBBPXHOCTM C Bb3MOXHOCT 32 OTTMYaHe Ha BOoAaTa
BbB BbTPELUHN MPOCTPAHCTBA (HAMp. KyXHWU, C
Bb3MOXHOCT 3a MueHe, OaHu, rapaxu). C
MHTEerpupaHus pub 3a M3CTbpreaHe mMoraT Aa ce
MOYMCTBAT M YNOPUTN 3aMbpPCSIBAHUS.
M3nonseaite mawmHata Powerscrubber camo B
JINYHOTO CU AOMAKUHCTBO.
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3aBuiiTe TpbbaTa 3a yabaxaBaHe @ [0 KpaitHo
MONOXeHe BbPXy pe3boBaHaTa yacT Ha MallmHaTa
Powerscrubber.

2. CebpxeTe Tpbbarta 3a yabixasaHe @ ¢ Tpbbata
3a yabnxasaxe @.

3. MputucHete TpbbaTa 3a yabixaBaHe @ B
GaioHETHMS 3aTBOP Ha NUCTONETa 3a paboTa Nog
BMCOKO HansiraHe, cnep Tosa 3aBbpTeTe Ha 90
rpagyca, Jokaro ce dukcupa.

4. 3aBwitTe npucnocobaeHneTo 3a ckaysaHe fobpe
BbPXY MUCTONETa 3a paboTa nop, HangraHe.

B3abenexka: Korato MawmHata He € roj Hansraxe,
TpbbaTa 3a yab/iXaBaHe MOXe [ia Ce HacTpolisa
cnpsmo matumHata Powerscrubber. lMpu pabota noa
BUCOKO HandraHe TpbbaTa 3a yAb/ixaBaHe €
pukeupaHa.

JleMoHTUMpaHe Ha plo3uTe

3abenexka: JlemoHTVpaHe Ha Ak3nTe ce Hanara npu
rno4yncTBaHe nan npu rnogmsaHa Ha A3nTe.

1. CBanete ckobara.
2. W3ternete plo3ata u Guatbpa.
3. Mounctete duntbpa.

4. MoHTupaiiTe flo3ara ¢ duntbpa.
5. MoHTupaiite ckobarta.




Eesti

Ohutusviited

A]  ETTEVAATUST!

Arge kasutage seadet ilma eelnevalt
kasutusjuhendit lugemata.

VAN Jargige oma koérgréhu-puhastusseadme
ohutusviiteid.

Lapsed ei tohi Powerscrubberit kasutada.

A Lulitage kérgréhujuga alles siis sisse, kui
Powerscrubberit on puhastatava pinna kohal.
Ettevaalust, tagasil6dk! Seista kindlalt ja
hoida tugevalt kinni pihustiptstolist ning
pikendustorust.

& Puhastuspea vahetus ldheduses ei tohi
viibida teisi isikuid.

VAN Lilitage kérgréhu-puhastusseade Power-
scrubberit juures teostatavateks to6deks
ja puhastusto6 16petamisel vélja.

Vee maksimaalne temperatuur on 60 °C
(jargige oma kd&rgréhu-puhastusseadme
juhendeid).

@ kaabitsa darega y elektri-kiiirimismasin @
® pikendustoru
@ pikendustoru koos umbmutri/kdepidemega

Powerscrubberit saab kasutada koos kdigi
Kacher kérgréhu-puhastusseadmetega, mis
téotavad réhuga kuni 16 Mpa (160 baari /
2300 psi).

Powerscrubber sobib ideaalselt peamiselt
siledate po6érandapindade kérgréhuga
puhastamiseks ja kulrimiseks Suealadel (nt
puit-, kivipérandad, kérgpdletustellised,
kiviplaadid, betoon) ning vee
aravooluvdéimalusega pdérandapindade
puhastamiseks ja kilrimiseks sisepiirkonnas
(nt pesukdo6k, garaat). Sisseehitatud kaabitsa
aarega on voéimalik eemaldada ka raskesti
eemaldatav mustus.

Kasutage Powerscrubberit ainult
eramajapidamises.

Paigaldus

1. Keerake pikendustoru ® kuni takistuseni
Powerscrubberi keerme kilge.

2. Ohendage pikendustoru@ pikendustoruga
®.

3. Lilkake pikendustoru @ kdérgréhuplissi
bajonett-liidesesse ja keerake seda 90°
kuni kinnitumiseni.

4. Keerake umbmutter kévasti kérgréhuplssi
kilge kinni.

Mérkus: Réhuvabas olekus on vdéimalik
pikendustoru ja elektri-kiturimismasinat
reguleerida. Kérgréhuretiimil on pikendustoru
fikseeritud.

Diilisi eemaldamine

Maérkus: Diiiisi eemaldamine on vajalik
diiside puhastamiseks véivélja vahetamiseks.

1. Eemaldage klambrid.
2. Témmake dliUs ja filter vélja.
3. Puhastage filter.

4. Paigaldage duds ja filter.
5. Paigaldage klambrid.
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Latviesu

Drodibas noradijumi

Al yzmANiBU!

Nelietojiet aparatu, ja neesat izlasijudi
lietodanas instrukciju.

levgrojiet jusu augstspiediena tiridanas
aparata drodibas noradijumus.

lerici Powerscrubber ir aizliegts izmantot
bgrniem.

VAN Augstspiediena striiklu aktivizct tikai tad,
kad ierice Powerscrubber atrodas uz
tiridanas virsmas.

& Uzmanibu atsitiens! lenemt stabilu poziciju
un stipri turct rokas augstspiediena pistoli
ar pagarinadanas cauruli.

Citas personas nedrikst atrasties tiridanas
galvinas tieda tuvuma.

Veicot darbus ar ierici Powerscrubber un
pabeidzot tiridanas darbu, izsl¢ggt
augstspiediena tiridanas aparatu.
Maksimala (dens temperatira ir 60 °C
(ievgrojiet jasu augstspiediena tiridanas
aparata drodibas noradijumus).

Aparata apraksts

@ Powerscrubber ar @ skrapja malu

® Pagarinadanas caurule

@ Pagarinadanas caurule ar
uzmavuzgriezni/rokturi

Powerscrubber var izmantot ar visiem Karcher
augstspiedienatiridanas aparatiemlidz 16 Mpa
(160 bar / 2300 psi) lielam spiedienam.
Powerscrubber ir ideali piemgrota lielakoties
gludu argjo gridas virsmu (piem., koka un
akmens gridas, klinkers, flizes, betons), k& ari
iekdgjo gridasvirsmu ariespgjamu Gidens noteci
(piem., vedas mazgatava, garata) augstspiediena
tiridanai un berdanai. Ar integrctas skrapja
malas palidzibu var noberzt ari stingri pielipudus
netirumus.

Izmantojiet Powerscrubber vienigi sadzives
vajadzibam.
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1. Pagarinadanas cauruli ® uzskrivct lidz
galam uz Powerscrubber vitnes.

2. Pagarinadanas cauruli @ savienot ar
pagarinadanas cauruli ®.

3. Pagarinadanas cauruli @ iespiest
augstspiediena pistoles
bajonetsavienojuma, tad pagriezt par 90°
lidz ta nofiksgjas.

4. Uzmavuzgriezni ciedi uzgriezt
augstspiediena pistolei.

Noradijums: Pagarinadanas cauruli, kad taja
nav spiediena, ir iespg¢jams izlidzinat viena
Iimeni ar Powerscrubber. Augstspiediena
retim& pagarinddanas caurule ir nofikscta.

Sprauslas noéemdana

Noradijums: Sprauslas noriemdana ir
nepieciedama sprauslu tiridanai vai
nomainidanai.

1. Nonemt skavu.
2. lzvilkt sprauslu un filtru.
3. Notirit filtru.

4. levietot sprauslu ar filtru.
5. Piestiprinat skavu.




Lietuviskai

Nurodymai dél saugos

AT pEMESIO!

Nenaudokite dio prietaiso, neperskait¢
naudojimo instrukcijos.

YAN Paisykite savo turimo aukdto sl€gio valymo
arenginio naudojimo saugos nurodymf.

I\ Neleiskite ., Powerscrubber“naudoti vaikams.
Aukdto slégio srov¢ ajunkite tik tada, kai
,Powerscrubber“yra ant valomo pavirdiaus.
Atsargiai, stumia atgal! Pasirlpinkite
saugumu - tvirtai laikykite aukdto slégio
pistolett ir pailgintf antgala.

DBalia valymo galvos negali bditi jokif padalinif
tmonir.

/\ Dirbdami su ,Powerscrubber” ir baigc¢
valymo darbf, aukdto slégio valymo arengina
idjunkite.

Didtiausia vandens temperattira yra 60°C
(paisykite savo turimo aukdto slégio valymo
arenginio naudojimo nurodymr).

Prietaiso apradymas

® ,Powerscrubber® su gramdymui skirta
briauna @

Pailgintas antgalis

Pailgintas antgalis su

su kreipiamfja vertle/rankena

®©

,Powerscrubber” galima naudoti su visais
,Kéarcher" aukdto iki 16 Mpa (160 bar /
2300 psi) slégio valymo arenginiais.
,Powerschrubber" idealiai tinka valymui aukdtu
slégiu ir dveitimui daugiausiai lygaus pavirdiaus
grindiniams lauke (pvz., medinéms, akmeninéms
grindims, klinkeriui, apdailos plyteléms, betonui),
taip pat pavirdiams viduje su vandens nuteké&jimo
galimybe (pvz., skalbykloje, garate). Ataisytos
briaunos gramdymui déka galima padalinti net
sukietéjusius nedvarumus.

,Powerscrubber” naudokite tik buityje.

Montavimas

1. Pailgintf antgala ® iki galo asukite a ele-
ktrinio depecio sriegin¢ jungta.

2. Sujunkite pailgintf antgala @ su pailgintu
antgaliu ®.

3. Pailgintf antgala @ astumkite a aukdto slé-
gio pistoleto jungiamojo kaidcio lizdr ir pas-
ukite 90° kampu, kad utsifiksuotr.

4. Kreipiamfjf vertl¢ stipriai prisukite prie au-
kdto slégio pistoleto.

Patarimas: Nesant spaudimo, pailgintf antgala
su ,,Powerscrubber” galima reguliuoti. Esant
aukdtam spaudimui, pailgintas antgalis yra
utfiksuotas.

Antgalio pakeitimas

Patarimas: Pakeisti antgalius bditina juos valant
arba idmontuojant.

1. Nuimkite srvartr.
2. ldtraukite antgala ir filtrr.
3. ldvalykite filtrf

4. Adékite antgala ir filtrf.
5. Utdékite stvartr.
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A

Alfred Kércher Ges.m.b.H.
LichtblaustraBe 7

1220 Wien

= (01) 2506 00

AUS

Kércher Pty. Ltd.

40 Koornang Road
Scoresby VIC 3179
T (03) 9765 - 2300

B / LUX

Kércher N.V.
Industrieweg 12
2320 Hoogstraten
= 0900 - 33 444 33

BR

Karcher Indistria e Comércio Ltda.
Av. Prof. Benedicto Montenegro 419
CEP 13.140-000 - Paulinia - SP

= 080017 61 11

CH

Kércher AG
IndustriestraBe 16
8108 Ddllikon

T 0844 850 863

cz

Kércher spol. s.r.o.

Za Mototechnou 1114/4
155 00 Praha 5 -Stodlky
T (02) 3552-1665

D

Alfred Karcher GmbH & Co. KG
Service-Center Gissigheim

Im Gewerbegebiet 2

97953 Konigheim-Gissigheim
@ (07195) 903 20 65

DK

Karcher Rengaringssystemer A/S
Gejlhavegard 5

6000 Kolding

= 702066 67

E

Karcher S.A.

Pol. Industrial Font del Radium
Calle Doctor Trueta 6-7

08400 Granollers (Barcelona)
= 902 17 00 68

F

Karcher S.A.S.

5 Avenue des Coquelicots
Z.A. des Petits Carreaux
94865 Bonneuil-sur-Marne
= (01) 439967 70

FIN

Kércher Y
Yrittdjantie 17
01800 Klaukkala
T 0207 413 600

GR

Karcher Cleaning Systems A.E.

31-33, Nikitara & Konstantinoupoleos str.
13671 Acharnes

= 210-2316 153

GB

Kércher(UK) Limited
Kércher House
Beaumont Road
Banbury

Oxon, 0X16 1TB

T 01295 752200

H

Kércher Hungéria Kft
Tormasrét ut 2.

2051 Biatorbagy

T (023) 530-640

HK

Kércher Limited

Unit 10, 17/F.

APEC Plaza

49 Hoi Yuen Road
Kwun Tong, Kowloon
@ (02) 357-5863

I

Kércher S.p.A.

Via A. Vespucci 19
21013 Gallarate (VA)
T 848-998877

IRL

Karcher Limited (Ireland)
12 Willow Business Park
Nangor Road

Clondalkin

Dublin 12

= (01) 4097777

KOR

Karcher Co. Ltd. (South Korea)
Youngjae B/D, 50-1, 51-1
Sansoo-dong, Mapo-ku

Seoul 121-060

T 032-465-8000

MAL

Karcher Cleaning Systems Sdn. Bhd.
No. 8, Jalan Serindit 2

Bandar Puchong Jaya

47100 Puchong, Selangor

T (03) 5882 1148

N

Karcher AS
Stanseveien 31
0976 Oslo

T 24177700

NL

Kércher BV

Postbus 474

4870 AL Etten-Leur
T 0900-33 444 33

Nz

Karcher Limited

12 Ron Driver Place
East Tamaki, Auckland
T (09) 274-4603

PRC

Karcher Cleaning Systems Co., Ltd.
Part B, Building 30,

No. 390 Ai Du Road

Shanghai Waigaoquiao 200131

T (021) 5046-3579

P
Neoparts Com. e Ind. Automdvel, Lda.
Largo Vitorino Damasio. 10

1200 Lisboa

= (21) 395 0040

PL

Kércher Sp. z 0.0.
Ul. Stawowa 140
31-346 Krakow

T (012) 6397-222

RUS

Karcher Ltd.
Vienna House
Strastnoi Blv. 16
107031 Moscow
T 095-933 87 48

S

Kércher AB
Tagenevégen 31
42502 Hisings-Karra
T (031) 577-300

SGP

Karcher Asia Pacific Pte. Ltd.

5 Toh Guan Road East

#01-00 Freight Links Express Distripark
Singapore 608831

T 6897-1811

TR

Kércher Servis Ticaret A.S.
9 Eyliil Mahallesi

307 Sokak No. 6
Gaziemir / lzmir

T (0232) 252-0708

TWN

Karcher Limited

5F/6. No.7

Wu-Chuan 1st Rd
Wu-Ku Industrial Zone
Taipei County

T (02) 2299-9626

UA

Kércher Ukraine
Kilzeva doroga, 9
03191, Kyiv

T (044) 5947575

UAE

Karcher FZE

Jebel Ali Free Zone

RA 8, XB 1, Jebel Ali, Dubai
T (04) 8836-776

ZA

Karcher (Pty.) Limited
144 Kuschke Street
Meadowdale
Edenvale 1614

T (011) 574-5360

KARCHER

www.kaercher.com




